

В срок и высоким качеством расчистятся с государством по льнопродукции

Быстрейшая обработка льна и сдача льнопродукции государству — вот важнейшая задача, стоящая сейчас перед сельхозтовариществами и колхозами района. Там, где этому делу придали значение — успех недалеко. Колхоз Воскресенского сельсовета явил льнопродукцию государству на 94 процента. Хорошо делают работу со льном и сдатчики продукции государству сельсоветов Ваюевский, Потанинский, Вадуйский, Хвалдинский, Радехинский. Отдельные колхозы этих сельсоветов выполняли или близки к завершению плана выполнения. Так, колхоз «12 лет Красной Армии» выполнил план вывоза на 110 процентов, Ростовский и Барновский — на 75 процентов, Ваюевский и Б.-Ваюевский — на 60 процентов.

(Утром, несмотря на непогоду, в колхозе Шадрино, Галичского сельсовета, Ямского сельсовета заканчивают переработку и сдачу льна государству, в колхозе Кучиново, Ваюевского сельсовета и Богородского сельсовета и вывозили льна льнопродукции на 100 процентов. Там, колхоз «Искра» переработал льна и вывозили льна льнопродукции на 100 процентов.)

ряде других колхозов имеются неоконченные лен А в колхозе Еловокомском, Богатовском, Галичском сельсовета, на складах лежит большое количество волокна, которое неделями не слетает на государственные склады.

Поэтому также в районе необходимо ускорить переработку и сдачу льна государству. В колхозе Радехинском предстоит обработать еще столько же волокна. В Читинском колхозе вторую декаду стоит готовая к работе машина А. Утром, но председатели колхоза Радехинского продолжают обрабатывать лен вручную.

Все это говорит за то, что руководители сельсоветов и колхозов, парторганизации, дирекция МТО, «Изотелен» несут ответственность, не допуская задержки сдатчиков льна и вывоза льна льнопродукции через склады льнопродукции. Провести своевременные сроки сдачи льна государству нежелательно. Сейчас нужно приложить все силы к лучшей, быстрейшей переработке льна и своевременной трести, чтобы в срок и высоким качеством расчиститься с государством по льнопродукции.

А. Белов.



В Тушинском швейном комбинате. Колхоз «Синий Чуши Амурец», Членов Марьевского района, имеет 60 тысяч ивов и 30 тысяч мелководия. В колхозе за 3 часа нева из нежного льня собрано на 40 килограммов при плане 30 кгт. ивового сырья. Сбор нева проводили комбинаты.

На снимке: за осмотром ран. Фото С. Денкина.

Фотокорреспондент ТАСС

Усилить темпы работы по выполнению плана IV квартала

С переходом к ирригационному строительству перед работниками финансовой системы поставлены большие задачи. Они призваны все свое внимание и силы, направленные в годы войны, направить на борьбу за выполнение и перевыполнение финансовых планов, за безбедное финансовое обеспечение нужд народного хозяйства и культуры.

Но с отяжелением финансовых работникам района приходится неукротимо бороться. На исходе IV квартала, а финансы на 10 декабря районом не выполнены и наполовину (Одальские сельсоветы, с/п. Галичский, Ладинский, Ипешкинский, Шургановский, Ельцовский) план выполнения достиг лишь 10 до 20 процентов.

Причина такого позорного отставания заключается в том, что финансовые работники, руководители сельсоветов продолжают недооценивать важность финансовой работы, не проявляют необходимой настойчивости и оперативности в этом деле.

Инспектор райфо тов. Малов пробыв в Ваюевском сельсовете 15 дней. За это время сельсоветы дадут 1 процент и план, или собрало 4 тыс. руб. Тогда же только около 1000 и обраборт предстоит встретить министров.

Председатели Воскресенского, Богородского, Ваюевского сельсоветов плохо контролируют работу налоговых агентов и не оказывают им должной помощи в сборе денежных средств, заставляют работу с финансистами и взаимоотношения по льну.

Для выполнения плана IV квартала у нас есть все условия. Следует лишь во всю использовать действительное социальное соревнование между колхозами, бригадами, ячейками, между отдельными колхозниками за досрочное выполнение финансовых планов перед государством.

В. Макаров.

Совещание работников медицины

Несколько месяцев совещания работников медицины сельсоветов с колхозными работниками. С докладом «Об участии работы лечебных учреждений в 1945 г. в мероприятиях по борьбе с сыпным тифом в зимне-весенний период 1945-46 г.» выступил зав. районной тов. Кошалева.

Она отметила, что медицинское обслуживание района в текущем году успешно справилось с возложенной на них задачей. В районе не было достигнуто вспышек сыпного тифа, а единичные случаи быстро ликвидировались. Большую помощь в работе оказали медицинские работники. Избранные т. т. М. Кошалева, И. Шуклин, С. Румянцев, В. Кушман, А. Кушман, А. Филатов и др.

В конце совещания участники прослушали доклад врача В. Брыкина о мерах по «Сыпному тифу и борьбе с ним».

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

На Шурбургском процессе главных германских военных преступников провозглашено обвинение в преступлении против человечности. Англичане обвиняют Эльана Дюво, Роберта Филлера, американский обвинитель Одерман огласил ряд документов, расширяющих подготовку гитлеровских работников к преступлению против человечности. Дюво, Давис, Вельке, Голландер, Локсбургер, Гринко, Юлианов, Фришко и Англо.

Под названием «Всеобщие мемуары», «Июльский план», «Марш» и т. д. подготовлены планы агрессии, тщательно разработанные в политическом и военном отношении. Из подготовленных документов видно, что германцы Нейде, Поль, Врэдхал и многие другие ранее принимали непосредственное участие как в подготовке, так и в осуществлении преступных актов, нарушающих международное право и законы ведения войны. Немешой воюющей не удалось отклониться от гитлеровской политики, говоря, провозданий и обмана.

Процесс продолжается. Его материалы лишены ряд особенностей, на основе которых можно было считать внешняя политика, предпринятая волеизъявление о законности сносности со стороны гитлеровской Германии.

В советской, английской и американской печати одновременно опубликовано сообщение о том, что в Москве 15 декабря состоится встреча Министров Иностранцев Дов Вольфганга Ангела, Советского Союза и Советских Иностранцев Ангела. Англичане объявили, что они не признают решение, предусматривающее совещание Министров Иностранцев Дов каждые 3 месяца. В сообщении говорится, что встреча даст возможность обсудить ряд вопросов, имеющих актуальное значение для трех стран, а также обменяться мнениями по поводу контроля над атомной энергией.

Крупнейшие газеты Англии и США возмущенно расценивают опубликованное сообщение

и ослабляющие английские позиции в колониях.

Ослабление наступит в силу лишь в том случае, если будет одобрено законодательными органами обеих стран.

Абания, германский народ которой в 1912 году освободился от 500-летнего турецкого ига, в 1945 году, в связи с войной, дал себя брать против фашистских захватчиков, ныне переживает дни торжества 2 декабря впервые в истории своей страны народ ощутил подлинно демократическую победу в выборах Учредительного собрания, по предварительным данным, участвовало 92 процента избирателей. Из них 95 процентов голосовали за кандидата Демократического фронта. Демократическое правительство за год своего существования дао яростный удар по фашистскому режиму, уничтожив 92 процента избирателей. Из них 95 процентов голосовали за кандидата Демократического фронта. Демократическое правительство за год своего существования дао яростный удар по фашистскому режиму, уничтожив 92 процента избирателей. Из них 95 процентов голосовали за кандидата Демократического фронта.

и одобряют предстоящую встречу министров.

В Вашингтоне закончили англо-американские переговоры по экономическим вопросам. США предоставят Англии кредит в сумме 3750 миллионов долларов. Этот долг будет погашаться в течение 50 лет на расчета 2 процента годовых вместе с отсрочкой. Англичане предложили, сократившая разница была пойти на именные услуги в своей торговой политике.

Уже много лет американские доллары крути выражают недовольство тем, что система ограничительных тарифов, установленная Англией, мешает проникновению американских товаров в английские колонии. По мнению сообщения, предоставит Англию обильные осыпаться эти ограничения и открыть свои рынки для американских товаров.

Англичане консервативная газета «Дейли экспресс» и некоторые другие выступают против сделки, считая ее условия тяжелыми, ставящими Англию в зависимость от экономики США, и ослабляющие английские позиции в колониях.

Ослабление наступит в силу лишь в том случае, если будет одобрено законодательными органами обеих стран.

Абания, германский народ которой в 1912 году освободился от 500-летнего турецкого ига, в 1945 году, в связи с войной, дал себя брать против фашистских захватчиков, ныне переживает дни торжества 2 декабря впервые в истории своей страны народ ощутил подлинно демократическую победу в выборах Учредительного собрания, по предварительным данным, участвовало 92 процента избирателей. Из них 95 процентов голосовали за кандидата Демократического фронта. Демократическое правительство за год своего существования дао яростный удар по фашистскому режиму, уничтожив 92 процента избирателей. Из них 95 процентов голосовали за кандидата Демократического фронта.

О хлебе насущном...

Бедно размазала кашу, бабка Меланья спешила в хлебном магазине. «Ах, сегодня перья оторвет зайку, жалась, никого нет!» — думала она.

Но ее мало разочаровало. Около магазина толпалась уже очередь двадцать.

— Кто послезавтра, сосиски! Обращалась старушка к посетителю мялзачуку в большой отстойной только.

— Я только за мной еще стоит тети с корзинкой, да Лидельки с бородой.

Вста в отстой, бабка Меланья терпеливо стала ждать хлеба. Шли часы. Сосиски уже нет. Хлеба не было. Только в вертушке похлебка его, но в таком явно недостаточном количестве, что хватало и половине собранишка.

— Будет ли еще хлеб сегодня, гражданочка, — обращалась к продавщице не получившая хлеб ладья.

— Нет, — спокойно ответила та, — на пеканье хлеба больше нет.

Бабка Меланья хлеба дождалась. Но только сънула ложку по хлебушки в хлеб, предать, но в инстинктивном стремлении она не могла рассмотреть его.

— Родники, посмотри, что это у меня в хлебе? — обращалась она к продавшейшему гражданку.

— Это? Это, бабка, запеченная, как разок жарь волосок и насылаю солонину.

Старушка с ожесточением комарила хлеб, но плача наткнулась на что то твердое. За запеченой в хлебе только припомнил порядочный аромат.

Бабка не интересовалась вкусом хлеба в корзинку. Но туда попала только ворона, а она-то хитрейшая махинка отделила ладью к сторону Охматинцы, хлеба был слышим перестук.

Такие нетерпимые поминки со сибиряком и качеством измалоченного хлеба имеют место в Воскресенском сельсо. И тишина сою довольно долго. Все слыши председатели сельсо Меланья обосновывается нехваткой развозного зерна. А известно? Это оно и неясно тем, кто в хлебном магазине не перенаривал между тем. Вектор творилась безобразия и председатели райгосхоза тов. Паузин, но плали о плали не удали в направлении похозяйничать.

Трудящиеся требуют хлеба добротного качества и своевременного выдела. Исправлять надо быстрее, товарищи спаживные, не дождались внимательности Емельянского ориентира.

П. Алешин.

От редактора А. И. БОБОВА.

Воскресенский областной архив № 18 склада №8(6) помещает в историю селами на материал закончен. Редакция: ружья обр. 1935 г. в Ленинском районе. Категория размера 1741216 или 30-60 мм руж., шальной охр. - 88 896

ПРАВИЛЕНИЕ

Вопроснику табуэтуку пути траурной: шкеры, старший судья, тов. Бобов, районный работник. — Обращаться — Красные Бель, Шурганск. А. Гаврилова стр.